



就俄罗斯伊热夫斯克市发生校园枪击事件 习近平向普京总统致慰问电

新华社北京9月27日电 国家主席习近平27日就俄罗斯伊热夫斯克市发生校园枪击事件向俄罗斯总统普京致慰问电。习近平在慰问电中表示,惊悉俄罗斯伊热夫斯克市发生校园枪击事件,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属致以诚挚慰问。

凝聚党心民意 推进复兴伟业 ——党和国家领导人当选党的二十大代表纪实

三版

习近平在参观“奋进新时代”主题成就展时强调 踔厉奋发勇毅前行团结奋斗 夺取中国特色社会主义新胜利

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正参观展览

党的十八大以来,党中央团结带领全党全国各族人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。要广泛宣传10年来的战略性举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果,宣传10年来的伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有的里程碑意义,激励全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章,夺取中国特色社会主义新胜利。



9月27日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在北京展览馆参观“奋进新时代”主题成就展。

新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京9月27日电 在党的二十大即将召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日前往北京展览馆,参观“奋进新时代”主题成就展。他强调,党的十八大以来,党中央团结带领全党全国各族人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。要广泛宣传10年来的战略性举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果,宣传10年来的伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有的里程碑意义,激励全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章,夺取中国特色社会主义新胜利。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正参观展览。

下午3时45分,习近平等老同志来到北京展览馆,走进展厅参观展览。展览紧扣“奋进新时代”这一主题,以党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政为主线,聚焦新时代10年党和国家事业的伟大成就、伟大变革,既展现事业发展的新局新貌,

又揭示变革背后的力量和动能;既展现新时代中国共产党人的政治引领、思想指引,又反映广大人民群众团结一心、干事创业的良好风貌。展览设序厅、中央综合展区、地方展区、展望展区、室外展区和互动展区6个展区,面积超过3万平方米,运用图片、实物、模型等6000多项展览要素,角度丰富、内涵饱满。

展示我国科技水平和制造能力跃升的自主研发关键产品实物、模型,反映功勋荣誉表彰体系日益丰富完备的勋章、奖章,国家级重大出版项目《复兴文库》,生动再现脱贫攻坚和抗击新冠肺炎疫情历史进程的实物、图表、图片,“五基”协同天地一体化生态环境立体感知监测体系模拟沙盘,武器装备模型,呈现总体国家安全观深刻内涵、党内法规制度建设成果的展板、实物,彰显京津冀协同发展成就的立体电子地图,展现规划建设、轨道交通和科技创新等方面亮点的粤港澳大湾区沙盘……一件件实物模型、一段段生动视频、一幅幅图片图表,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时驻足观看,听取讲解,询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

梁言顺深入中卫固原督导检查疫情防控工作 压实责任提高效率抢抓时间 争分夺秒坚决阻断疫情传播风险

本报讯(记者 马晓芳)9月27日,自治区党委书记、人大常委会主任梁言顺到中卫、固原市疫情防控一线督导检查,与相关市县委书记研究下一步工作措施,强调要强化领导责任落实,统筹各方资源力量,加快节奏、提高效率,与病毒抢时间、赶进度,争分夺秒阻断疫情传播,早日打赢疫情防控阻击战。

梁言顺来到中卫市海原县七营镇高崖村,和正在卡点值守的包抓干部交流,与村党支部书记视频连线,详细了解防控措施落实、领导干部包抓、群众生活保障、机关干部下沉情况,“被封控的群众生活和情绪怎么样?密接和次密接人员是怎么管理的?如何保证足不出户?工作中还有哪些困难?”梁言顺说,农村条件相对差一些,是疫情防控的薄弱环节和重点难点。从

现在情况看,当务之急是想办法切断疫情传播链条,包抓领导要主动担起责任,坚守一线、靠前指挥,确保及时掌握疫情、采取行动,迅速将密接、次密接和高风险人员转运隔离,不打折扣、从严从紧抓好疫情防控措施落实,第一时间消除风险点、切断传播源、阻断传播链,牢牢守住不发生规模性蔓延传播的底线。要充分利用乡村大喇叭、专人巡查等传统手段和微信群、无人机等现代化手段,加强政策法规宣传,引导群众上紧防控“发条”、安心“宅”在家里,共同抗疫。

随后,梁言顺来到固原市原州区北塬街道和平苑小区,了解阳性人员转运、密接人员隔离管控、封控小区服务保障情况,对较为扎实的防控工作给予肯定。得知小区有9名幼儿、8名70岁以上老人,梁言顺叮嘱市负责同志要密切关注重点群体

的需求,开通绿色通道、生命通道,保障人民群众生命安全。包抓领导要加强密度、延长时间,蹲在点上值守,与下沉干部和社区工作人员一起做好防控工作。要坚持物质生活和精神生活两手抓,在保障基本生活的同时,重视做好情绪疏导工作,最大限度获得群众的理解支持。

梁言顺最后强调,疫情是一次大战大考,要高效统筹疫情防控和经济社会发展,争取在最短时间内稳住疫情的同时抓好经济发展,帮助企业解决生产经营中的困难。要高度重视做好防汛防灾、安全生产、信访维稳的工作,防止极端天气导致泥石流、山体滑坡等自然灾害,严格落实安全生产责任制,防范化解各类社会矛盾纠纷,确保社会大局安全稳定。

自治区党委常委、秘书长雷东生参加。

张雨浦督导检查防疫物资保障和能源保供 全力保障物资供应 切实满足群众需求

本报讯(记者 周一青)9月26日,自治区党委副书记、自治区主席张雨浦到部分防疫物资供应和能源保供企业督导检查,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,全面落实国务院联防联控机制要求,在自治区党委领导下,针对疫情形势和经济形势,把物资保供放在更加突出位置,全力增储备、畅流通、稳市场、保供给,切实满足疫情防控、群众生活和经济运行所需,最大限度减少疫情对生活生产影响。

来到中邮物流医药仓库,张雨浦详细了解库存储备、配送半径等情况,指出要适应当前疫情防控形势,线上线下相结合,

提高配送时效,确保防疫物资和常用药品储备足、不断货、供得上。特别是政府和重点企业,要把高效满足管控区群众就医用药需求作为一项重要工作。在国药器械仓储库,张雨浦查看口罩、防护服、核酸检测物品等库存,强调要打好提前量、算好消耗账,按日对接需求,及时补充库存,加强重点地区供应,确保足额保障到位。

在新百物流园,张雨浦询问粮油蔬菜水果等货源、储备、供应情况,强调在疫情防控关键时期,特别是在部分产地、物流企业采取管控措施的情况下,要紧盯产运供销各环节,多渠道组织货源,多手段调控储备,多层次促进流通,坚决依法打击哄抬

物价、囤积居奇等违法行为,保障好群众的菜篮子、米袋子等生活用品。张雨浦还来到西夏热电厂,了解煤炭储备情况,强调要充分考量能源供给严峻形势和疫情持续影响,区内煤炭生产想方设法“稳基础”,区外煤炭调运千方百计“挖潜力”,确保企业生产经营和居民生活供暖不受影响。

督导检查中张雨浦强调,各级各部门要全面进入战时状态,用非常之策,使非常之力,及时有效解决物资供应中的堵点卡点断点问题;物资供应企业要严格抓好自身的疫情防控,为打赢疫情防控总体战、攻坚战提供有力支撑。

自治区副主席王道席参加督导检查。

为群众守好生命健康的大门

本报记者 杨志挺 刻文鑫 见习记者 何娟亮

家都在一线坚守,我这点疼痛算不了什么。”陆翔说。小区1200多户居民的日常生活物资供应工作量非常大,陆翔负责对接生活物资的购买、转运、消毒、分发。物资到达小区后,他再和同事一起搬运物资,与志愿者按户配送,一个多月来,陆翔已为小区居民购买生活物资垫付了4万多元。

“相信在大家的共同努力下,我们一定会战胜疫情,渡过难关,恢复往日的烟火气。”陆翔轻伤不下“疫”线,始终保持着昂扬的精神状态。

高冠茹:关键时刻践行使命担当

“各位居民请注意,做核酸时要把口罩戴好,保持1米线

距离。”9月27日,进入小区,高冠茹前往核酸采样点维护秩序。一个星期以来,固原市原州区北塬街道文化巷社区党支部书记高冠茹以社区为家,统计数据、报送信息,帮助医护人员开展核酸采样工作。

“我们多辛苦一点,把防控工作做严实,疫情就早一天得到控制,群众就能早一天安心。”高冠茹手机不离手,一天接打电话数百个,充电五六次,随时处理居民反映的问题。

文化巷社区有3395户7842人,谁是孕妇,谁家老人患病,高冠茹了如指掌。除了做好疫情防控政策宣传,组织居民核酸采样外,她还负责社区垃圾清运,组织志愿者购买蔬菜,做好生活保障。

(下转第二版)

喜迎二十大

本报讯(记者 高菲 王淑)《宁夏回族自治区“十四五”学前教育发展提升行动计划实施方案》日前印发,提出到2025年,全区学前三年毛入园率达到95%,普惠性幼儿园覆盖率

达到92%,公办园在园幼儿占比达到60%,力争学前教育普及普惠县(市)区评估认定比例提高到50%。《方案》规定,持续增加学前教育资源供给,不断增加城镇普惠性学前教育资源供给,完善农村学前教育资源布局,支持学前教育资源扩容增效,持续巩固配套园治理成果,到2025年年底,全区新增学前教育学位3.6万个,县域内幼儿园80%以上班额达到国家要求,农村学前教育资源实现实质性全覆盖。

《方案》提出,健全经费投入与成本分担机制。要求各地逐步加大学前教育财政投入力度和支持水平,优化调整经费投入结构,扩大普惠性学前教育资源,自治区持续实施学前教育改革发展项目,通过补助或奖补支持幼儿园保基本运转;根据保育教育成本、经济发展水平、群众承受能力等因素,按规定程序适时调整公办园收费标准,保教费收入纳入行政事业性收费管理。

《方案》强调,加强幼儿教师队伍建设。强化幼儿教师师德师风建设,提高幼儿教师培养培训质量,补足配齐幼儿教师,保障幼儿教师待遇。到2025年底,实现全区幼儿园园长、专任教师、卫生保健员、保育员、保安员持证率100%达标。各地落实公办园教师工资待遇保障政策,统筹工资收入政策、经费支出渠道,确保教师工资及时足额发放,逐步做到同工同酬;完善考评制度,建立信用记录,优化惩戒机制,注重通过表彰奖励、薪酬待遇、职称评定、岗位晋升、专业支持等多种方式,培养教师的职业情怀。对出现虐童、体罚及变相体罚等严重师德师风失范行为的幼儿教师降职降薪,对违反职业行为规范、影响恶劣的教师实行“一票否决”终身不得从教,并依法追究法律责任。(下转第四版)

宁夏印发“十四五”学前教育发展提升行动计划
到2025年普惠性幼儿园覆盖率达到92%

宁夏水稻迎来丰收季

二版